
18 февраля
Классная работа
Блиц-турнир



Девиз урока

На уроке работай 
старательно!

И успех тебя ждет 
обязательно!



Задача 1

 В тарелке лежало 6 
яблок. 2 яблока съели. 
Сколько яблок осталось в 
тарелке?

1. 6 – 2 = 4 (ябл.).



Задача 2

    Длина тела 
землеройки  6 см, а 
длина  её  хвоста –   4 см. 
Какова длина всей 
землеройки?

2. 6 + 4 = 10 (см).



Задача 3

       У коричневой змеи 2 
клыка и 7 мелких зубов. На 
сколько мелких зубов 
больше, чем клыков? 

3. 7 – 2 = 5 (на 5).



Задача 4

       Артём нашёл 9 
маслят, а опят на 3 
меньше. Сколько опят 
нашёл Артём?

4. 9 – 3 = 6 (оп.).



Задача 5

        Длина двух лент 8 
метров. Какова длина 
второй ленты, если 
длина первой ленты 3 
м? 

5. 8 – 3 = 5 (м).
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Задача 10 (стр.40)

Начерти один отрезок длин
ой 8 см,а другой – длиной  
6 см. Узнай, на сколько 
сантиметров один отрезок 
длиннее другого.
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